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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 106
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Uma das grandes expectativas da população é ver nossas ruas e avenidas sempre impecáveis, bem cuidadas, devidamente asfaltadas e com sinalização perfeita, garantindo conforto, segurança e ótima mobilidade geral. Afinal, os impostos pagos existem para garantir a prestação de serviços de qualidade e cumprir as obrigações e expectativas que a sociedade necessita. 

Chamamos a atenção novamente para a Rua Rodrigues César, notadamente para o trecho compreendido entre as Ruas Pedro Angela e Carlos Guadanini, circundando os bairros Vila Pinheiro Machado, Vila Ângela e Jardim Planalto, porém, desta vez solicitando análises para eventual troca do sentido de direção, no caso a mudança para mão única de direção, na descida da rua objeto deste requerimento, a partir da rua Pedro Angela.

Nosso pedido se baseia em reunião recentemente realizada com moradores da região, que estão pleiteando tal modificação, apresentando justificativas com amplos sentidos e nexo causal, que precisam ser avaliadas de maneira mais criteriosa e técnica pelos nossos especialistas em trânsito e mobilidade urbana. 

São justificativas dos moradores:

- Questões de mobilidade e fluxo de trânsito (muito maior para as pessoas que estão descendo a Rua Rodrigues César, no sentido Centro-Bairros);

- Dificuldade com manobras para adentrarem com seus veículos às suas casas, principalmente pelos serviços de moto-entrega, que são grandes nos dois sentidos de direção (mão única traria grande compensação nesse quesito);

- Os sentidos de mão de direção nas duas ruas imediatamente paralelas à Rodrigues Cesar, no caso as Ruas Lincoln Vaz e Artêmio Capeluppi, que possuem mão única, sentido Bairro-Centro (com essas duas ruas subindo, poderíamos considerar a Rua Rodrigues César apenas descendo, em sentido contrário);
- Situações de acidentes recorrentes na região, que abriga muitas residências, igrejas no entorno, academia e vários pontos comerciais, sendo ainda uma das ligações mais importantes entre a Zona Norte e outras regiões de Botucatu;

- A Rua Rodrigues César, desde o seu início, no cruzamento com a Rua Galvão Severino, e por quase toda a sua extensão (com exceção apenas e justamente do trecho discorrido em meu requerimento), é mão única de direção, sentido Centro-Bairros, situação que pleiteamos aqui também para o trecho citado;

- E a própria situação de irregularidades no calçamento da rua, que apresenta muitos desníveis de solo, asfalto com várias irregularidades, alguns buracos, falta de calçada em alguns pontos, fazendo com que muitas pessoas acabem andando nas ruas, além de outros problemas do tipo, que já ocasionaram muitos acidentes (sobre este ponto eu já apresentei requerimento especifico, de nº 587, encaminhado ao Secretário de Infraestrutura, Rodrigo Colauto Taborda, em agosto de 2021, que deu resposta favorável à solicitação, ressaltando porém a necessidade de orçamento e aporte financeiro para tal manutenção).

Não obstante, o crescimento das cidades e da quantidade de veículos que nelas existem, fazem com que cada vez mais os órgãos de trânsito considerem vias de mão única, melhorando a mobilidade e dando maior sentido aos fluxos viários. 

Parte integrante do Requerimento nº 106/2022

Convenhamos, Botucatu tem ruas estreitas, que não foram planejadas e um contingente muito grande de veículos, estimado em mais de 112.000, e a situação de mão única de direção, acredito, deverá ser um recurso cada vez mais implementado em nossa cidade também.

Complementando nosso raciocínio e considerações, não podemos deixar de ressaltar que as pessoas que moram no entorno, que vivem o dia a dia e toda realidade e dificuldades que tentamos expressar nesse documento, são o motivo principal e maior de toda nossa atenção.  
Diante dos fatos expostos, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar e determinar, junto à sua equipe, análises mais técnicas e criteriosas da Rua Rodrigues César, mais especificamente, no trecho compreendido entre as Ruas Pedro Angela e Carlos Guadanini, de tal forma que a mesma passe a ter mão única de direção, melhorando a mobilidade local e a qualidade de vida das pessoas que moram no entorno e também dos demais botucatuenses que utilizam-se constantemente da citada via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2022.
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